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آرامش خاطر پاسخ دهيد.خدا وتوکّل به ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقتّ بخوانيد وبا  
 

 نمره برگه

 مرتضی مزگی نژاد :نام نام خانوادگی مصحح  با عدد

 
 نمره تجدید نظر

 امضاء  با عدد

  با حروف امضاء   با حروف

 

 بارم سوالات ردیف

 نمره 5/1 .بنویسید را نادرست مورد هر دلیل. کنید مشخص را زیر عبارت هر نادرستی یا درستی
 - در واکنش ترمیت فلز آهن به صورت جامد به دست می آید. 1

 - . باشد بیشتر آن ویژه گرمایی ظرفیت که است بیشتر اي ماده دماي افزایش ، دهیم گرما میزان یك به  را B و A ماده دو اگر 2

 - .است  Zn  و Fe از دشوارتر Kو  Na فلزات نگهداري شرایط تامین 3

4 C°25  کلوین است.298معادل  - 

  کامل کنید. مناسب جاهای خالی را با کلمات
 5/0 .................................وجود دارد .میان شعاع اتم ها و خصلت فلزي آن ها رابطه  5

 5/0 به مقدار فراورده اي که در عمل و در طی انجام یك واکنش به دست می آید ............................................. می گویند . 6

 5/0 باشد ، نقطه جوش آن ها کمتر است .هر چه جرم مولی آلكان ها ...........................................  7

 مفاهیم زیر را تعریف کنید :
 ترموشیمی : 8

 

1 

 قانون دوره اي عنصر ها : 9
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  اسخ دهید.سوالات زیر را به صورت کوتاه پ
 ................................    .شود می منتقل سرد جسم به گرم جسم از ،دما اختلاف اساس بر که است گرمایی انرژي از بخشی 10
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 ................................. دارد وجود انفجار احتمال ،برسد درصد 5 از بیش به معدن هواي در آن مقدار اگر که است رنگ بی و بو بی سبك گازي 11
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 5/0 ................................؟  دارد نام چه ها آلكین خانواده از عضو اولین 12

  سوالات زیر را به صورت کامل پاسخ دهید.

 هگزن دو مایع بی رنگ هستند:-1هگزان و  13

مایع پیشنهاد کنید . دوروشی براي تشخیص این  –الف   

  :جاي خالی را در واکنش زیر پر کنید -ب 

 C6H12 (l)+……………
𝑁𝑖(𝑠)
→    C6H14(l) 

1 



 بنویسید.   Aشماره مناسب را داخل پرانتز در قسمت  است. Bمربوط به یكی از عبارت هاي ستون A ستون  هاي عبارت از یك هر 14

  اضافی هستند.( Bمورد از عناصر ستون  2) 
A B 

 (         . )واکنش پذیري عنصرآ(

 (       )  واکنش ترمیت.ب( 

 (          . )کمترین شعاع اتمی پ(

 (         ) بیش ترین خصلت فلزي.ت( 

 فلوئور (1

  سزیم (2

 تمایل اتم به انجام واکنش شیمیایی( 3

 جوش دادن ریل هاي راه آهن( 4

 هیدروژن( 5

 2Hتولید گاز ( 6

1 

 پیش بینی کنید کدام ماده چسبنده تر است ؟چرا؟  15

 )52H25C(یا وازلین با فرمول تقریبی  )38H18C(گریس با فرمول تقریبی 
 

 

 

 

1 

16 

                                                                                                    با توجه به ترکیب روبرو به سوالات زیر پاسخ دهید : 

                                                                                                                                  
 نام آن چیست و یكی از کاربرد هاي آن را بنویسید ؟ -الف

 فرمول مولكولی آن را بنویسید ؟ –ب 

  سیر شده است ؟ چرا ؟ آیا این ترکیب  -پ 

2 

 نام یا فرمول ساختاري هیدروکربن هاي زیر را بنویسید ؟ 17

 پنتن -3   –دي متيل هپتان      ت  4و 4 –اتيل  3-برومو -2     -پ            -ب              -الف 

 
 
 
 
 
 
 

 

2 



 : کنید مشخص شكل به توجه با 18

  ؟کند می تغییري چه پایانی حالت در جنبشی انرژي میانگین و آب گرمایی انرژي (الف

 ؟چرا ؟گرماده یا است گرماگیر سامانه این در شده انجام فرایند (ب

 

1 

 مسائل زیر را حل کنید :

را در ظرفی که داراي نیتریك اسید است قرار دهیم ، در شرایط استاندارد چند  %80گرمی از آهن با خلوص  420اگر یك قطعه  19

 میلی لیتر گاز هیدروژن تولید خواهد شد ؟ )
 1-g.mol 56Fe=( 
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 تولید شده است. STP در شرایط  O2N . لیتر گاز /53مطابق واکنش زیر  (3NO4NHگرم آمونیوم نیترات ) 45/2از واکنش  20

(1-g.mol 80=3NO4NH) 

O(g)2H2O(g) + 2Δ      N    (s)3NO4NH 
 الف( مقدار عملی چقدر است؟

 ب( مقدار نظري را حساب کنید.

 

 

 پ( بازده درصدي واکنش را حساب کنید.
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 درصد است، نیاز می باشد؟ 90به چند گرم سنگ معدن مس که در آن درصد خلوص مس  STPدر شرایط  2NOلیتر گاز  8/2براي تهیه  21

)1-g.mol 64Cu=( 
O (l)2H2(g) +  2NO2(aq) +  2)3Cu(NO                 (aq)3HNO 4+  Cu(s) 
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 "موفق باشید".   گونه ای متفاوت انجام می دهنده افراد موفق کارهای متفاوت انجام نمی دهند، بلكه کارها را ب

 


